

### 162. Folyóiratot indít a DEFHOSz szegedi irodalmi alosztálya

Néhány héten belül úgy külkiállításban, mint szellemben komoly és nívós irodalmi és társadalmi folyóirat indul meg Szegeden az alosztály szerkesztésében. A folyóirat törekvése faji és felekezeti irányzatosságon felül álló, de ízig-vérig magyar és egyben modern irodalom szolgálása lesz, s a DEFHE ifjúsága részéről Judik Ferenc joghallgatót emlegetik szerkesztőjeként, de valószínű, hogy a tágabb értelemben vett Délvidéknek is lesz exponense a folyóirat szerkesztőségében.

*Szegedi Napló I. (1925) szeptember 24. 5. oldal*

### 163. A szegedi Szent Imre Egyesület ünnepélye

A Szent Imre Egyesület október 25-én, vasárnap délelőtt 11 órakor a Katolikus Kör helyiségében évmegnyitó Szent Imre ünnepélyt rendez, a következő műsorral: Megnyitó beszéd. Bagdadi kalifa. Boieldien. Ouverture. Előadja a Szent Imre Egyesület zenekara. Végváry:<sup>14</sup> Eredj, ha tudsz. Szavalja Dobó Endre jh. Ünnepi beszéd. Tóth Imre dr. kormányfőtanácsos, a Kath. Kör elnöke. Lec Hasse. Hegedűszóló. Előadja: Koszteletzky Ede jh. bZongorán kíséri: Aramentano Alajos oh. Műdalok: énekli Lázár Ferenc dr., zongorán kíséri Armentano Alajos oh. Krüger Aladár: Sorakozó. Szavalja Musulin Mária. Részlet a Cigánynő c. operából. Előadja a Szent Imre Egyesület zenekara. Belépődíj nincs! Adományokat az egyesület kulturális céljaira köszönettel fogad, és hírlapilag nyugtáz az Elnökség.

*Szegedi Új Nemzedék VII. (1925) október 23. 4. oldal*

### 164. A Szent Imre Egyesület évnnyitó ünnepélye

A Magyar Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Szent Imre Egyesületének szegedi csoportja vasárnap délelőtt 11 órakor tartotta a Katolikus Körben évnnyitó ünnepélyét előkelő és nagyszabású műsorral. Az ünnepélyen megjelentek Glattfelder Gyula dr. csanádi megyés püspök, Muntyán István dr. kuriai bíró, táblai tanácselnök, Tóth Imre dr. kormányfőtanácsos, a Katolikus Kör elnöke, Erdélyi László dr. egyetemi tanár, s kívülük még számosan az érdeklődők és katolikus társadalom tagjai közül. Az ünnepélyt Haág János joghallgató lendületes beszéddel nyitotta meg, kifejezésre juttatván beszédében a katolikus magyar ifjúságnak Isten és hazaszeretet útjain való haladását. A kitűnő beszéd mély hatást gyakorolt a megjelentekre, s záró szavaiban a megyés püspök is elismeréssel nyilatkozott róla. Az Egyesület Zenekara Aramentano Alajos karmester dirigálása mellett művésztit és kifogástalant produkált. A fegyelmezett és nagyszerű zenekari együttes akár melyik hangversenyteremben is megállja helyét. Musulin Mária Krüger Aladárnak, Dobó Endre joghallgató pedig Végvárynak egy-egy költeményét szavalták el a legművészbibb átérzéssel tökéletes precizitással. Kiváló élvezetet jelentett Koszteletzky Ede joghallgató hegedűszólója, amely egyik legértékesebb száma volt a

<sup>14</sup> Reményik Sándor

nívós műsornak. Ugyancsak az elismerés és dicséret hangján kell megemlékeznünk Lázár Ferenc dr. törvényszéki jegyző énekszámáról, amely jóval meghaladja kultúrájában, s az előadás technikai formájában a műkedvelői átlagot. Az ünnepi beszédet Tóth Imre dr. kormányfőtanácsos mondta, akit pódiumra lépésekor viharos éljenzés és taps köszöntött. Beszédében meleg szeretettel emlékezik meg a keresztény magyar ifjúságról, melyet az eljövendő Nagymagyarország alappilléreinek tekint. Vácsolja azt a nehéz gazdasági helyzetet, mely miatt az ifjúságnak sok nyomorúsággal kell megküzdenie. Hibáztatja a kormányzati tényezőket és a törvényhatóságoknak azt a, különösen a múltban elkövetett, hibáját, hogy vajmi keveset törődött az ifjúsággal. Örömeinek ad kifejezést afőlött, hogy a túloladalról jött állandó konkolyhíntések és mételyezések dacára is, a magyar ifjúságnak óriási százaléka kitart a nemzeti és keresztény eszmék mellett. A tartalmas és gondolatokban gazdag beszédet sűrűn szakította meg helyeslés, s a végén az ifjúság lelkesen tüntetett a szónok mellett, aki mindenkor örömmel karolta fel az ifjúság köréből származó komoly törekvéseket. Az ünnepség befejezése előtt Glattfelder Gyula dr. megyéspüspök intézett buzdító és lelkesítő beszédet az egyesület tagjaihoz, annak a reményének adván kifejezést, hogy a szép műsorral kezdődő és komoly érzésről tanúskodó munka nem lesz meddő és céltalan. Végül az Isten áldását kérte az ifjúságra.

*Szegedi Új Nemzedék VII. (1925) október 27. 3. oldal*

### **165. Imre-bál a Kassban**

Ma, szombat este a Kass Szálló összes termeiben 9 órai kezdettel rendezi az Egyetemi Szent Imre Egyesület fényes keretek között hagyományos Imre-bálját, amely az eddigi előjelek szerint az idei báli szezon legkimagaslóbb eseményei közé fog tartozni. A száz tagú rendezőség minden előkészületet megtett a bál sikerének előmozdítása érdekében. A táncra Károlyi Árpád zenekara muzsikál. Jegyek a meghívó felmutatása mellett, délután folyamán az egyesület helyiségében (kelemen utca 1. szám I. emelet 5. ajtó) a bál alkalmával a helyszínen korlátolt mennyiségben még válthatók. A rendezőség magyaros és díszes kiállítású táncrenddel lepi meg a bálozó vendégeket.

*Szegedi Új Nemzedék VII. (1925) november 7. 4. oldal*

### **166. Szent Imre-bál**

Fényes külsőségek között és előkelő közönség részvételével zajlott le szombaton éjszaka a Szent Imre Kör első nagy bálja a Kass Szálló nagytermében. Az előkelőségek közül megjelentek Aigner Károly dr. főispán, Somogyi Szilveszter dr. polgármester, Riesz Frigyes dr. rector magnificus, Horger Antal dr. és Erdélyi László egyetemi tanárok, Szávits Miklós testnevelési főfelügyelő, dr. Somogyi Szilveszterné.